

## 昭和46年労働経済の分析 正誤表

### 昭和46年労働経済の分析 正誤表

## 昭和46年労働経済の分析 正誤表

## 昭和46年労働経済の分析正誤表

ページ	訂正箇所	誤	正
70	上12行目	45～50年の 750 万人	40～45年の 750 万人
"	"	40～45年には 800 万人	45～50年には 800 万人
126	下 5 行目	0.285	0.280
147	第98図(注)2)	数量化理論第 2 項	数量化理論第 2 類
148	下 2 行目	(参考資料 6	(参考資料 5
193	第15図		
	昭和45年冬	19.6 21.7 17.9	19.6 20.4 21.0
	46年夏	18.4 16.3 15.5	17.6 14.6 14.4
	46年冬	8.8 5.7 10.3	9.2 9.2 7.5
209	第42図 表頭 /45年実績		
	表側うち商業	—	16.2
	" 金融保険業	—	2.1
	" サービス業	—	17.7
215	第55図 表下 1 行目	52.6	32.6
257	第98図 表下 9 行目	勤続・転職意意	勤続・転職意志
263	第104図 表上 2 行目	12.7	12.7
334	上 7 行目	$N_2=48$	$N_2=46$
336	表スコア 上 3 行目	0.0372	-0.0372
"	表スコア 上 5 行目	-0.1487	-0.1469